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Α. Μηχανήματα 
 
Δισκοπρίονο για καυσόξυλα 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι 

σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχει κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά 
δισκοπρίονο, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας BILTEMA, ονομασίας 
Polttopuusirkkol, με τύπο/αριθμό 17-093 το οποίο εντοπίστηκε στην Φινλανδία και δεν 
συνάδει με την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και 
υγείας των Μηχανημάτων. 

 
 

  
 

 
 

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι λόγω κακού σχεδιασμού ο 
τροφοδότης κορμών δεν επιστρέφει στην αδρανή του θέση. Επίσης, ο προφυλακτήρας 
του προϊόντος έχει μεγάλα διάκενα με ενδεχόμενο την έκθεση του χρήστη σε κινούμενα 
αιχμηρά μέρη του προϊόντος. 
 

Το προϊόν έχει εθελούσια αποσυρθεί από την αγορά από τον προμηθευτή. 
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Β. Μέσα Ατομικής Προστασίας 

 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας 

Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική 
Αγορά τα ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που 
καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής 
Προστασίας. 

 
Σετ αναρρίχησης “Via Ferrata” (1) 

 
Σετ αναρρίχησης “Via Ferrata” Αυστριακής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας 

“AustriAlpin”, με ονομασίες “COLT set” με τύπο / αριθμό AS90C και σειριακό αριθμό 
9006381609031 και “HYDRA set” με τύπο/αριθμό AS93C και σειριακό αριθμό 
9006381609338 τα οποία εντοπίστηκαν στην Αυστρία. 

 
 
 

 
 
Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι μετά από συνεχή χρήση τα 

ελαστικά μέρη του προϊόντος δυνατό να σχιστούν από καταπόνηση. 
 
Το προϊόν έχει εθελούσια αποσυρθεί από την αγορά και από τους τελικούς 

χρήστες. 
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Σετ αναρρίχησης “Via Ferrata” (2) 
 
Σετ αναρρίχησης “Via Ferrata” Γερμανικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας 

“EDELRID”, με ονομασία Klettersteigset και τύπο/αριθμό 71694, 71673, 71680, 71674, 
71682, 71676, 71693 τα οποία εντοπίστηκαν στη Γερμανία. 

 
 

 
 

 
Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι η ανθεκτικότητα των ελαστικών  

μερών του προϊόντος δυνατό μειωθεί από την εναπόθεση σκόνης ή λάσπης και σε 
περίπτωση πτώσης να μην προστατεύσουν τον χρήστη. 

 
Το προϊόν έχει εθελούσια αποσυρθεί από την αγορά και από τους τελικούς 

χρήστες. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 

κωδικούς 1332/12 και 1343/12 (36η εβδομάδα) και 1373/12 (37η εβδομάδα), στην 
ιστοσελίδα του RAPEX: 

 
http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618. 
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